启迪药业集团股份公司 2022 年年度报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

启迪药业集团股份公司(以下简称"公司")于 2023年3月28日在巨潮 资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了公司 2022 年年度报告全文,经事 后核查, 现对披露的部分内容予以更正。

《2022年年度报告》 全文"第十节、财务报告"中"十二、关联方及关联交 易"之"4、其他关联方情况"和"6、关联方应收应付款项(1)应收项目"内 容更正如下:

更正前:

"4、其他关联方情况"

其他关联方名称	其他关联方与本企业关系
宁波医多多电子商务有限公司	子公司少数股东

"6、关联方应收应付款项(1)应收项目"

单位:元

项目名称	关联方	期末余额		期初余额	
		账面余额	坏账准备	账面余额	坏账准备
其他应收款	宁波医多多电子 商务有限公司	23, 292, 000. 00	347, 050. 80		

更正后:

"4、其他关联方情况"

	其他关联方名称	其他关联方与本企业关系
--	---------	-------------

"6、关联方应收应付款项(1)应收项目"

项目名称	* # *	期末余额		期初余额	
	关联方	账面余额	坏账准备	账面余额	坏账准备

除上述更正内容外,公司 2022 年年度报告其他内容不变,本次更正后的 2022 年年度报告全文将于本公告同日在巨潮资讯(http://www.cninfo.com.cn),敬请查阅,由此给广大投资者造成的不便,公司深表歉意,今后公司将进一步加强定期报告的编制和审核,避免类似情况再次发生,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

启迪药业集团股份公司 董事会 2023 年 8 月 23 日